
Зв’язки з громадськістю 

Кількість кредитів – 3 

Анотація дисципліни 

Мета – полягає у наданні майбутнім фахівцям інформаційної сфери знань та вмінь 

щодо використання основних складових PR-технологій в різних сферах сучасного життя. 

Завдання:  

 Отримання знань з проблем теорії комунікації, особливостей комунікаційної системи 

українського суспільства, комунікацій з громадськістю.  

 Вивчення методів здійснення досліджень та збирання інформації службами зв’язків з 

громадськістю.  

 Знайомство з методикою та практикою роботи з основними групами громадськості та 

використанням різних інструментів комунікації.  

 Оволодіння навичками практичної роботи в галузі паблік рилейшнз, зокрема, 

проведення досліджень громадської думки, вивчення документальних джерел, 

проведення брифінгів, прес-конференцій, виступів у пресі та проведення компаній у 

засобах масової інформації, використання спеціальних форм паблік рилейшнз 

(прийомів, презентацій, виставок тощо). 

 

Очікувані результати навчання 

Загальні компетентності: 

ЗК 10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 

Фахові компетентності: 

СК 09. Здатність використовувати PR та інші прикладні соціокомунікативні 

технології в умовах сучасної інформаційно-технологічної інфраструктури. 

Очікувані результати навчання 

РН 02. Впроваджувати та використовувати комунікаційні технології у соціальних 

системах, мультимедійне забезпечення інформаційної діяльності, технології веб-дизайну 

та веб-маркетингу. 

РН 13. Оцінювати результати діяльності та відстоювати прийняті рішення. 

РН 14. Вільно спілкуватися з професійних питань, включаючи усну, письмову та 

електронну комунікацію українською мовою та однією з іноземних мов, а також вміти 

створювати та редагувати текстовий контент із врахуванням специфіки різних видів 

мовлення. 

РН 15.  Використовувати різноманітні комунікативні технології для ефективного 

спілкування на професійному, науковому та соціальному рівнях на засадах толерантності, 

діалогу і співробітництва, оперувати знаннями щодо організації представницьких заходів 

як засобів розв´язання різноманітних PR-завдань. 
 


